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2h pour les 4èmes 

122 questionnaires de satisfaction récupérés pour 128 élèves. 

 
 

 OUI MOYEN NON AUTRE  

J’ai aimé le forum 79 36 7 0 

 

65%

29%

6% 0%

Colonne1

OUI MOYEN NON AUTRE



J’ai appris des choses 79 32 9 2 

 

Je suis à l’aise avec le sujet 55 58 9 0 

 

45%

48%

7% 0%

OUI MOYEN NON AUTRE

63%

28%

7%
2%

OUI MOYEN NON AUTRE



Si j’ai besoin de 
renseignements, je sais à qui 
m’adresser 

100 12 9 1 

 

Ces sujets sont abordés 
facilement à la maison avec les 
adultes 

52 42 27 1 

 

82%

10%

7% 1%

OUI MOYEN NON AUTRE

43%

34%

22%

1%

OUI MOYEN NON AUTRE



Ce forum sera l’occasion d’en 
parler avec les adultes à la 
maison 

45 42 35 0 

 
 

37%

34%

29%

0%

OUI MOYEN NON AUTRE


